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EL PUNTO DE ANCLAJE 
CUESTIONARIO DE REVISIÓN 

 
Nombre__________________________________________Fecha_______________________________ 
 
Las siguientes preguntas son para determinar qué tan bien comprende la información presentada en este programa. 
 
1. Un punto de anclaje debe poder soportar 5,000 libras o 22.24 kilo-newtons de peso muerto por persona 

conectada a él. 
 

a. Verdadero 
b. Falso 
 
2. La capacidad e idoneidad de cualquier punto de anclaje usado como parte de un sistema de detención de caídas 

debe ser verificada y aprobada por cualquier empleado. 
 

a. Verdadero 
b. Falso 
 
3. No cree un punto de anclaje enlazando un acollador sobre una viga en “I” u otra estructura y conectándolo a sí 

mismo. Esto reduce su fuerza _______. 
  

a. En un cuarto 
b. En un tercio 
c. A la mitad 
 
 
 
 
 


